
MESTNI SEKRETARIAT ZA UUDSKO
OBRAMBO

Odgovor na vprašanje
Kmečke zveze

Delegatsko vprašanje je bilo:
»dedičem kmetij naj se preko RSLO

- ZSLO omogoči služenje vojaškega roka
deljeno izven sezone podobno kot se to omo-
goči športnikom (smučarji). Glede vojaških
vaj je zakon že dovolj ohlapen, vendar so
kmetje neinformirani, zato predlagamo, da
občinski sekretariat za ljudsko obrambo javno
objavi vse zakonske možnosti olajšav za
kmete.

Mestni sekretariat za Ijudsko obrambo po-
jasnjuje:

Služenje vojaškega roka nabornikov v JLA
ter služenje vojaških obveznikov v rezervni
sestavi oboroženih sil ureja Zakon o vojaški
obveznosti in Pravilnik o izvrševanju vojaške
obveznosti.

Glede na to, da za kmete (dediče kmetij) ni
zakonske podlage za služenje vojaškega roka
v dveh delih. bomo vašo pobudo posredovali
Republiškemu sekretariatu za Ijudsko obram-
bo, zaradi nadaljnjega postopka za spremem-
bo zakona o vojaški obveznosti.

Orožne vaje, razen mobilizacijskih vaj, ki
trajajo dlje kot tri dni, se lahko kmetu in drugi
osebi, ki samostojno opravlja gospodarsko de-
javnost, ki sta poklicana na orožne vaje, izje-
moma odložijo zaradi neodložljivih del, če
v njunem gospodinjstvu ni drugega pridobitno
zmožnega člana — najdlje za tri mesece. Proš-
njo mora vložiti vpoklicani vojaški obveznik
v roku od 8 dni pri pristojnem organu: Mest-
nem sekretariatu za ljudsko obrambo. Voja-
ške obveznike po odslužitvi vojaškega roka
praviloma razporejamo v rezervno sestavo
oboroženih sil. Obstajajo tudi zakonske mož-
nosti, da se individualni kmetijski proizvajalci
— kooperanti kmetijskih zadrug in tisti, ki
proizvajajo večje tržne viške, razporedijo na
delovno dolžnost v kmetijske zadruge. S tem
bi bili oproščeni služenja v rezervni seslavi in
bi poleg dela na kmetiji bili lahko vključeni
tudi v druge strukture SLO in DS (CZ. NZ,
gasilci, kurirji v KS, itd.).

Predlog oz. pobudo za razporeditev kmetov
na delovno dolžnost lahko poda krajevna
skupnost, kmetijska zadruga ali občinski
upravni organ pristojen za kmetijstvo. Predlog
se pošlje Mestnemu sekretariatu za Ijudsko
obrambo.

O razporeditvi vojaških obveznikov na de-
lovno dolžnost odloča Komisija Sveta za SLO
in DS Skupščine mesta Ljubljane za razporeja-
nje vojaških obveznikov. Prerazporeditev iz
oboroženih sil na delovno dolžnost je odvisna
predvsem od naslednjih dejavnikov: starosti
vojaškega obveznika; števila družinskih čla-
nov v gospodinjstvu; velikosti kmetije; voja-
škoevidenčne specialnosti; potreb oboroženih
sil po popolnitvi z vojaškimi obvezniki itd.
Zoper odločitve navedene komisije lahko
predlagatelj vloži pritožbo na drugostopenjsko
komisijo pri Republiškem sekretariatu za ljud-
sko obrambo (pritožba se vloži pri MSLO).

Iz navedenega je razvidno, da obstajajo do-
ločene zakonske možnosti za razrešitev nave-
denih vprašanj. Pri našem delu to tudi upošte-
vamo, zato smo do sedaj na območju ljubljan-
skih občin razporedili na delovno dolžnost
večje število kmetov (193 vojaških obvez-
nikov).


